

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

6 Procedura per la riproduzione musicale con Chromecast

Passo 1: Apri un'applicazione supportata da Chromecast

Passo 2: Riproduci della musica

Passo 3: Tocca l'icona cast e seleziona "JBL Control Xstream"

*Dalla sorgente Bluetooth o Aux-in è possibile passare alla sorgente Chromecast con la procedura illustrata di seguito

**JBL Control Xstream può supportare il controllo multi-room fornito da Chromecast integrato, per maggiori dettagli fare riferimento all'app Google Home.

7 Procedura riproduzione musicale con Spotify

Dai il benvenuto a Spotify Premium

Spotify Premium ti permette di ascoltare milioni di canzoni senza interruzioni pubblicitarie - gli artisti che ami, le ultime hits e nuove scoperte apposta per te. Semplicemente tocca play per ascoltare qualsiasi canzone di tuo gradimento, con la più elevata qualità sonora.

Prova Premium gratuitamente per 30 giorni su spotify.com/freetrial

Il tuo nuovo impianto ha Spotify Connect integrato

Spotify Connect ti consente di controllare la riproduzione musicale sul tuo diffusore, utilizzando l'applicazione Spotify sul tuo telefonino, tablet o PC.

L'ascolto non ha limiti. È possibile rispondere alle chiamate, giocare, e persino spegnere il telefono - il tutto senza interrompere la musica.

Scopri di più su spotify.com/connect

Come utilizzare Connect

Avrai bisogno di Spotify Premium per utilizzare Connect, guarda i dettagli sul retro..

Passo 1: Aggiungi i tuoi speaker alla tua rete wifi (vedere le istruzioni del prodotto per maggiori dettagli)

Passo 2: Avvia l'app Spotify sul tuo telefono, tablet o PC utilizzando la stessa rete wifi.

Passo 3: Riproduci un brano su Spotify e tocca "DISPOSITIVI DISPONIBILI".

Passo 4: Scegli i tuoi diffusori e ascolta la tua musica a tutto volume.

Buon Ascolto.

Funzione One-Touch Play - continua ad ascoltare musica da Spotify con il diffusore JBL Control Xstream senza loggarti nell'App Spotify/

La funzione One-Touch Play consente di continuare ad ascoltare ciò che hai riprodotto sul tuo account Spotify Premium su di un altro dispositivo - d'ora in poi lo speaker JBL Control Xstream - semplicemente premendo il pulsante.

Fase 1: È necessario utilizzare almeno una volta il tuo nuovo speaker JBL Control Xstream con il tuo account Spotify Connect per insegnarli il percorso.

Fase 2: In seguito, dopo aver usato Spotify sul tuo telefono o sul computer, ed aver interrotto la riproduzione, sarà possibile continuare ad ascoltare il tuo album, playlist o artista sul diffusore JBL Control Xstream, semplicemente premendo il tasto. Non sarà necessario effettuare di nuovo il login nell'App Spotify.

Passo 3: Se si desidera modificare la selezione dell'artista, album, playlist ecc., è necessario effettuare nuovamente il login nell'App Spotify sul proprio dispositivo.

Funzione One Touch Play

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

8 Bluetooth

Passa alla sorgente Bluetooth

Premere il pulsante Bluetooth

Entra nella modalità di abbinamento Bluetooth

Premere e tenere premuto il pulsante Bluetooth per 2 secondi per entrare in modalità di pairing.

Scegliere "JBL Control Xstream" per collegarsi

Controllo riproduzione

Premere - Play/Pause

Doppia pressione - Brano seguente

9 Specifiche tecniche

- Nome modello: JBL Control Xstream
- Trasduttore a bassa frequenza: Woofer da 5,25" (133mm)
- Trasduttore ad alta frequenza: Tweeter da 1" (25mm)
- Potenza nominale: 30W RMS per canale
- Risposta in frequenza: 70Hz ~ 20kHz
- Rapporto segnale-rumore: 80 dBA
- Connessioni di ingresso: WiFi, Bluetooth, Aux-in
- Dimensioni prodotto (L x P x A): 253,5 x 178 x 145,5 mm (singolo diffusore)
- Peso: 2.65 kg (speaker principale) ; 2.63 kg (speaker secondario)
- Dimensioni scatola (L x P x A): 430 x 230 x 300 mm
- Peso lordo: 6,7 kg
- Alimentatore: 100-240VAC, 50/60Hz, 60 Watt
- Consumo di corrente in modalità sospensione: <2.0W (speaker principale), <0.5W (speaker secondario)
- Versione Bluetooth 4.2
- Intervallo di frequenza trasmettitore Bluetooth: 2402-2480 MHz
- **Potenza del trasmettitore Bluetooth: <7dBm (EIRP)**
- Modulazione trasmettitore Bluetooth: GFSK, $\pi/4$ DQPSK, 8 DPSK
- Intervallo di frequenza del trasmettitore Wi-Fi 5G: 5,150-5,350 GHz, **5,470-5,700GHz**, **5,745-5,825 GHz**
- **Potenza del trasmettitore Wi-Fi 5G: <16dBm (EIRP)**
- Modulazione Wi-Fi 5G: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
- Compatibilità di rete Wi-Fi 5G: IEEE 802.11 n/ac
- Intervallo di frequenza del trasmettitore Wi-Fi 2.4G: 2412-2472 MHz (banda ISM a 2,4 GHz, 11 canali Stati Uniti, Europa e altri 13 canali)
- Potenza del trasmettitore Wi-Fi 2.4G: <20 dBm (EIRP)
- Modulazione Wi-Fi 2.4G: OFDM, DSSS, DBPSK, DQPSK, CCK, 16QAM, 64QAM
- Compatibilità di rete Wi-Fi 2.4G: IEEE 802.11b/g/n

SPECIFICHE ENERGETICHE:

Consumo di corrente in modalità Sleep (Sospensione): 2.0 watt/ora

Nota:

Reset di Control Xstream

Control Xstream può essere resettata alle sue impostazioni di fabbrica cancellando tutte le programmazioni. Per effettuare il reset, tenere premuto il pulsante RESET per 5s.

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

NL

1

Verpakkingsinhoud

Primaire luidspreker x 1
Secundaire luidspreker x 1
Netsnoer (1,5m) x 2

2

Bovenpaneel - Primaire luidspreker

3

Achterpaneel

Primaire luidspreker

1. Wifi-status
2. Reset
3. AUX-ingang
4. Netsnoeraansluiting
5. Links/Rechts-schakelaar
6. Wand/Andere equalisor
(afhankelijk van je installatie)
7. Koppelen
8. Schroefdraad*

Secundaire luidspreker

9. Wand/Andere equalisor
(afhankelijk van je installatie)
10. Koppelen
11. Netsnoeraansluiting
12. Schroefdraad*

*Muurbeugel is niet inbegrepen.
De JBL Control Xstream heeft 3/8"-16 schroefdraad
aan de achterkant voor het gebruik van muurbeugels
van andere leveranciers.

4

Luidspreker koppelen

JBL Control Xstream luidsprekers worden automatisch met elkaar gekoppeld.

Als het systeem niet direct verbindt, gebruik dan een paperclip of soortgelijk voorwerp om de associatieknop op beide apparaten in te drukken. Doe dit binnen 3 minuten na elkaar .
De apparaten zullen met elkaar communiceren.

De voorste LED stopt met knipperen en blijft na het koppelen wit branden.

Voorste LED

Status voorste LED (voor koppelen van luidspreker)	Primaire luidspreker	Secundaire luidspreker
Luidspreker verbonden (Ingeschakeld)	● Wit, Constant	● Wit, Constant
Luidspreker ontkoppeld	● Wit, Constant	☼ Wit, langzaam
Koppelingsmodus	☼ Snel knipperend als de koppelingsknop wordt ingedrukt	☼ Snel knipperend als de koppelingsknop wordt ingedrukt
Stand-by	● Oranje	● Oranje

5

Wifi-instelling

Stap 1: Download de Google Home app.

Stap 2: De luidspreker inschakelen.
Als er geen verbinding is met Wifi
komt de luidspreker automatisch in de
Wifi-instelmodus.

Stap 3: Zoek JBL Control Xstream in
de app en volg de
installatie-instructies.

	LED-functies
Geen Wifi-verbinding	Uit ○
Klaar voor installatie	Wit, langzaam knipperend ☼
Verbinden met Wifi	Wit, snel knipperend ☼
Verbonden met Wifi (goed signaal)	Wit, Constant ●
Verbonden met Wifi (zwak signaal)	Oranje ●

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

6 Procedure voor Chromecast muziekweergave

Stap 1: Open Chromecast-ondersteunde app

Stap 2: Muziek afspelen

Stap 3: Tik op het "cast"-pictogram en selecteer "JBL Control Xstream"

*Je kunt via de bovenstaande procedure overschakelen naar de Chromecast-bron van de Bluetooth of Aux-in-bron

**JBL Control Xstream ondersteunt weergave in meerdere kamers door middel van Chromecast built-in technologie. Meer details vind je in de Google Home app.

7 Procedure voor Spotify muziekweergave

Zeg hallo tegen Spotify Premium

Spotify Premium laat je luisteren naar miljoenen muziknummers zonder reclame - de artiesten waar je van houdt, de nieuwste hits en de nieuwste ontdekkingen. Klik op weergave om je favoriete muziek te horen in de hoogste geluidskwaliteit.

Probeer Premium gratis voor 30 dagen bij spotify.com/freetrial

Je nieuwe luidspreker heeft Spotify Connect ingebouwd

Spotify Connect maakt het mogelijk om de muziek op je luidsprekers te regelen met de Spotify app op je mobiele telefoon, tablet of PC.

Luisteren gaat gemakkelijk. Je kunt gesprekken aannemen, gamen, en zelfs je telefoon uitzetten- zonder je muziek te onderbreken.

Meer informatie vindt je op spotify.com/connect

Hoe gebruik je Connect

Je hebt Spotify Premium nodig om Connect te gebruiken. Zie details aan ommezijde.

Stap 1: Verbind je luidsprekers met je Wifi-netwerk (zie productgebruikersinstructies voor details).

Stap 2: Start de Spotify-app op je telefoon, tablet of pc die met hetzelfde Wifi-netwerk verbonden zijn.

Stap 3: Speel een muziknummer af op Spotify en klik op 'BESCHIKBARE APPARATEN' (DEVICES AVAILABLE).

Stap 4: Selecteer je luidsprekers en je muziek wordt daarop afgespeeld.

Veel luisterplezier.

Eén-toets Play functie - blijf luisteren Spotify op de JBL Control Xstream luidspreker zonder in te loggen op Spotify App \

Met de Eén-toets play-functie kun je blijven luisteren naar hetgeen wat je hebt afgespeeld op je Spotify Premium-account op een ander apparaat. Met een simpele druk op de knop speel je dit nu ook af op de JBL Control Xstream luidspreker

Stap 1: Je moet je nieuwe JBL Control Xstream-luidspreker een keer met je Spotify Connect-account gebruiken om het pad te doorlopen.

Stap 2: Als je stopt met luisteren van Spotify op je telefoon of computer kun je het album, afspeellijst of artiest op de JBL Control Xstream luidspreker blijven beluisteren met een druk op de knop. Het is niet meer nodig om opnieuw aan te melden bij Spotify App.

Stap 3: Als je de selectie van artiest, album of playlist wilt wijzigen, log dan opnieuw in bij Spotify App met je normale toetsel.

Eén toets Play-functie

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

8 Bluetooth

Overschakelen naar Bluetooth-bron

Druk op de Bluetooth-knop

Open de Bluetooth koppelingsmodus

De Bluetooth-knop 2 seconden ingedrukt houden om de koppelingmodus in te schakelen.

Kies "JBL Control Xstream" om aan te sluiten

Regel weergave

Afspelen/Pauze - indrukken

Volgende Track - twee keer drukken

9 Technische specificaties

- Modelnaam: JBL Control Xstream
- Lage frequentie transducer: 5.25" (133mm) woofer
- Hoge frequentie transducer: 1" (25mm) tweeter
- Nominaal opgenomen vermogen: 30W per kanaal RMS
- Frequentiebereik: 70Hz ~ 20kHz
- Signaal-ruisverhouding: 80 dBA
- Ingangsaansluitingen: WiFi, Bluetooth, Aux-in
- Afmetingen (B x D x H): 253,5 x 178 x 145,5 mm per luidspreker
- Gewicht: 2,65 kg (Primaire luidspreker) ; 2,63 kg (Secundaire luidspreker)
- Verpakkingsafmetingen (B x L x H): 430 x 230 x 300 mm
- Totaal gewicht: 6,7 kg
- Voeding: 100-240VAC, 50/60Hz, 60 watt
- Stroomverbruik in de slaapstand: <2,0W (voor primaire luidspreker), <0,5W (voor secundaire luidspreker)
- Bluetooth 4.2 versie
- Frequentiebereik Bluetooth-zender: 2402 – 2480 MHz
- Vermogen Bluetooth-zender: <7 dBm (EIRP)
- Modulatie Bluetooth-zender: GFSK $\pi/4$ DQPSK 8DPSK
- Frequentiebereik Wi-Fi-zender 5G: 5,150-5,350GHz, 5,470-5,700GHz, 5,745-5,825 GHz
- 5G Wi-Fi-zendervermogen: < 16dBm (EIRP)
- 5 G Wi-Fi-modulatie: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
- 5 G Wi-Fi-netwerkcompatibiliteit: IEEE 802.11 n/ac
- Frequentiebereik Wi-Fi-zender 2,4 G: 2412 – 2472 MHz (2,4 GHz ISM Band, VS 11 kanalen, Europa en anders 13 kanalen)
- 2,4 G Wi-Fi-zendervermogen: <20 dBm (EIRP)
- 2,4 G Wi-Fi-modulatie: OFDM, DSSS, DBPSK, DQPSK, CCK, 16QAM, 64QAM
- 2,4G Wi-Fi-netwerkcompatibiliteit: IEEE 802.11b/g/n

ENERGIE-SPECIFICATIES:

Stroomverbruik in de slaapstand: 2,0 Watt/Uur

Opmerking

Control Xstream resetten

Control Xstream kan teruggezet worden naar de standaard fabrieksinstellingen en alle programmering wissen. Houd de RESET-toets 5 seconden ingedrukt om te resetten.

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

NO

1

Innhold i esken

Primær høyttaler x 1
Sekundær høyttaler x 1
Strømkabel (1,5 m) x 2

2

Toppanel – Primær høyttaler

3

Bakpanel

Primær høyttaler

1. Wi-Fi-status
2. Tilbakestill
3. AUX-in
4. Strøminngang, AC
5. Venstre/høyre-bryter
6. Vegg / annen utligning (avhengig av installasjonen)
7. Paring
8. Gjenget innsats*

Sekundær høyttaler

9. Vegg / annen utligning (avhengig av installasjonen)
10. Paring
11. Strøminngang, AC
12. Gjenget innsats*

*Veggbrakett er ikke inkludert.

Hver JBL Control Xstream-høyttaler inneholder en 3/8"-16 gjenget innsats på baksiden, som kan brukes til veggbraketter fra tredjeparter.

4

Paring av høyttaler

JBL Control Xstream-høyttalere pares automatisk med hverandre.

Hvis systemet ikke kobler til på riktig måte, kan du bruke en binders eller noe lignende til å trykke inn tilknytningsknappen på begge enhetene i løpet av tre minutter.

Enhetene vil da kommunisere med hverandre.

LED-lyset foran slutter å blinke og lyser hvitt når paringen er fullført

LED-lys foran

Status for LED-lys foran (for paring av høyttalere)	Primær høyttaler	Sekundær høyttaler
Høyttaler tilkoblet (strøm på)	● Hvitt, kontinuerlig	● Hvitt, kontinuerlig
Høyttaler frakoblet	● Hvitt, kontinuerlig	☀ Hvitt, sakte
Paringsmodus	☀ Blinker raskt hvis du trykker på paringsknappen	☀ Blinker raskt hvis du trykker på paringsknappen
Ventemodus	● Ravgult	● Ravgult

5

Wi-Fi-oppsett

Trinn 1: Last ned Google Home-appen

Trinn 2: Slå på høyttaleren. Hvis høyttaleren er koblet fra Wi-Fi, vil den gå inn i Wi-Fi-oppsettsmodus automatisk.

Trinn 3: Finn JBL Control Xstream i appen og følg oppsettsveiledningen.

	LED-atferd
Ingen Wi-Fi-forbindelse	Av ○
Klar til å settes opp	Hvitt, blinker sakte ☀
Kobler til Wi-Fi	Hvitt, blinker raskt ☀
Wi-Fi er tilkoblet (anbefalt signal)	Hvitt, kontinuerlig ●
Wi-Fi er tilkoblet (svakt signal)	Ravgult ●

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

6 Prosedyre for avspilling av musikk med Chromecast

Trinn 1: Åpne den Chromecast-støttede appen

Trinn 2: Spille musikk

Trinn 3: Trykk på casticon og velg "JBL Control Xstream"

*Du kan bytte kilde til Chromecast med prosedyren ovenfor fra Bluetooth- eller Aux-in-kilder

**JBL Control Xstream kan støtte kontroll i flere rom levert av Chromecast-innebygging. Sjekk Google Home-appen for mer informasjon

7 Prosedyre for å spille av musikk fra Spotify

Si hei til Spotify Premium

Spotify Premium lar deg lytte reklamefritt til millioner av sanger – artister du liker, de nyeste hits og funn for deg. Bare trykk på play for å høre en sang du liker, i høyeste lydkvalitet.

Prøv Premium gratis i 30 dager på spotify.com/freetrial

Din nye høyttaler har Spotify Connect innebygget

Spotify Connect lar deg styre musikken som spilles på høyttaleren, ved hjelp av Spotify-appen på mobilen, nettbrettet eller PC-en.

Lytting er sømløst. Du kan svare på anrop, spille spill, til og med slå av telefonen – alt uten å avbryte musikken.

Les mer på spotify.com/connect

Hvordan bruke Connect

Du trenger Spotify Premium for å bruke Connect, se informasjon på neste side.

Trinn 1: Koble høyttalerne til det trådløse nettverket ditt (se bruksanvisningen for produktet for mer informasjon).

Trinn 2: Kjør Spotify på telefonen, nettbrettet eller PC-en med samme trådløse nettverk som ovenfor.

Trinn 3: Spill en sang på Spotify og trykk på «TILGJENGELIGE ENHETER»

Trinn 4: Velg høyttalerne dine, så vil musikken begynne å spille.

Kos deg med lyttingen.

One-Touch-Play-funksjon – fortsett å lytte til Spotify-musikk på JBL Control Xstream-høytaleren uten å logge inn på Spotify-appen\

One-Touch-Play-funksjonen lar deg fortsette å lytte til det du spiller av på din Spotify Premium-konto på en annen enhet, nå på JBL Control Xstream-høytaleren bare ved å trykke på knappen.

Trinn 1: Du må bruke din nye JBL Control Xstream-høytaler en gang med Spotify Connect-kontoen for å lære den banen.

Trinn 2: Senere, etter at du har brukt Spotify på telefonen eller datamaskinen, og stoppet avspillingen, kan du fortsette på albumet, spillelisten eller artisten på JBL Control Xstream-høytaleren bare ved å trykke på knappen. Ingen behov for å logge på Spotify-appen igjen.

Trinn 3: Dersom du ønsker å endre valget av artist, album, spilleliste, osv., må du logge på Spotify-appen på den normale enheten.

One Touch Play-funksjonen

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

8 Bluetooth

Bytt til Bluetooth-kilde

Trykk på Bluetooth-knappen

Start Bluetooth-paringsmodus

Trykk og hold Bluetooth-knappen i tre sekunder for å gå i sammenkoblingsmodus

Velg "JBL Control Xstream" for å koble til

Kontroller avspillingen

Trykk – Play/pause

Dobbel – Trykk – Neste spor

9 Tekniske spesifikasjoner

- Modellnavn: JBL Control Xstream
- Basselement: 5.25" (133 mm) basshøytaler
- Diskanthøytaler: 1" (25 mm) diskanthøytaler
- Oppgitt effekt: 30 W per kanal RMS
- Frekvensresponse: 70Hz ~ 20kHz
- Signal-til-støy-forhold: 80 dBA
- Inngangsforbindelser: WiFi, Bluetooth, Aux-in
- Produktets dimensjoner (B x D x H): 253,5 x 178 x 145,5 mm per høytaler
- Vekt: 2,65 kg (primær høytaler) ; 2,63 kg (sekundær høytaler)
- Emballasjens dimensjoner (B x D x H) : 430 x 230 x 300 mm
- Bruttovekt: 6,7 kg
- Strømforsyning: 100-240VAC, 50/60Hz, 60 Watt
- Strømforbruk i dvalemodus: <2,0 W (for primær høytaler), <0,5 W (for sekundær høytaler)
- Bluetooth 4.2-versjon
- Bluetooth-senders frekvensområde: 2402–2480MHz
- Bluetooth-senderstyrke: < 7dBm (EIRP)
- Bluetooth-senders modulasjon: GFSK, $\pi/4$ DQPSK, 8DPSK
- 5G WiFi-senderfrekvensområde: 5,150~5,350 GHz, **5,470-5,700. 5,475-5,825GHz**
- 5G **WiFi-sendestyrke:<16 dBm** (EIRP)
- 5G WiFi-modulasjon: OFDM, BPSK, QPSK, 16 QAM, 64 QAM, 256 QAM
- 5G WiFi-nettverkskompatibilitet: IEEE 802.11 n/ac
- 2,4G WiFi-senderfrekvensområde: 2412–2472 MHz (2,4 GHz ISM-bånd, USA 11 kanaler, Europa og andre 13 kanaler)
- 2,4 G WiFi-sendestyrke: <20 dBm (EIRP)
- 2,4 G WiFi-modulasjon: OFDM, DSSS, DBPSK, DQPSK, CCK, 16 QAM, 64 QAM
- **2,4G WiFi-nettverkskompatibilitet: IEEE 802.11b/g/n**

ENERGISPESIFIKASJON:

Strømforbruk i dvalemodus: 2,0 watt/time

Merk:

Tilbakestilling av Control Xstream

Control Xstream kan tilbakestilles til standard fabrikkinnstillinger for å slette all programmering.

Trykk og hold RESET inne i fem sekunder for å tilbakestille.

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

FI

1

Pakkauksen sisältö

Ensisijainen kaiutin x 1
Toissijainen kaiutin x 1
Virtajohto (1,5m) x 2

2

Yläpaneeli - Ensisijainen kaiutin

3

Takapaneeli

Primary speaker
1. Wi-Fi-tila
2. Nollaus
3. AUX-tulo
4. Verkkovirran tulo
5. Vasen / oikea -kytkin
6. Seinä/muu taajuuskorjaus
(pohjautuen asennukseesi)
7. Parimuodostus
8. Kierteinen kiinnitysura*

Secondary speaker
9. Seinä/muu taajuuskorjaus
(pohjautuen asennukseesi)
10. Parimuodostus
11. Verkkovirran tulo
12. Kierteinen kiinnitysura*

*Seinäkannatin ei sisälly.
Jokaisen JBL Control Xstream -kaiuttimen
takana on 3/8"-16 kierteinen kiinnitysura
kolmansien osapuolten seinäkiinnikkeiden
käyttöä varten.

4

Kaiuttimen parimuodostus

JBL Control Xstream -kaiuttimet "parimuodostetaan" keskenään automaattisesti.

Jos järjestelmä ei muodosta yhteyttä välittömästi, käytä paperiliitintä tai vastaavaa esinettä painaaksesi liitäntäpainiketta molemmissa yksiköissä 3 minuutin kuluessa toisistaan.

Yksiköt kommunikoivat keskenään.

Etupuolen LED-merkkivalo lakkaa vilkkumasta ja jatkuva valkoinen valo jää palamaan parimuodostuksen jälkeen.

Etupuolen LED-merkkivalo

Etupuolen LED-merkkivalon tila (kaiuttimen parimuodostusta varten)	Ensisijainen kaiutin	Toissijainen kaiutin
Kaiutin yhdistetty (Virta päällä)	● Valkoinen, jatkuva	● Valkoinen, jatkuva
Kaiutinyhteys purettu	● Valkoinen, jatkuva	☀ Valkoinen, hidas
Parimuodostustila	☀ Nopea vilkkuminen mikäli parimuodostuspainiketta painetaan	☀ Nopea vilkkuminen mikäli parimuodostuspainiketta painetaan
Valmiustila	● Kullanuskea	● Kullanuskea

5

Wi-Fi-asennus

Vaihe 1: Lataa Google Home
-sovellus

Vaihe 2: Kytke virta kaiuttimeen.
Jos kaiuttimen yhteys puretaan
Wi-Fi-verkosta, se siirtyy
Wi-Fi-asennustilaan automaattisesti.

Vaihe 3: Löydä JBL Control Xstream
sovelluksessa, ja noudata
asennusoppaan ohjeita.

	Merkkivalon toiminta
Ei Wi-Fi-yhteyttä	Pois päältä ○
Valmis asennettavaksi	Valkoinen, hidas vilkku ☀
Wi-Fiä yhdistetään	Valkoinen, nopea vilkku ☀
Wi-Fi yhteys muodostettu (suositeltu signaali)	Valkoinen, jatkuva ●
Wi-Fi yhteys muodostettu (heikko signaali)	Kullanuskea ●

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

6 Chromecast-toiston musiikin toimenpidemenetelmä

Vaihe 1: Avaa Chromecast - tuettu sovellus

Vaihe 2: Toista musiikkia

Vaihe 3: Kosketa cast-kuvaketta ja valitse "JBL Control Xstream"

*voit kytkeä päälle Chromecast-lähteen yllä olevalla toimenpidemenetelmällä Bluetooth tai Aux-in -lähteistä

**Sisäänrakennettun Chromecastin ansiosta JBL Control Xstream tukee monihuonekuuntelua. Lisätietoja Google Home -sovelluksesta

7 Toimenpiteet Spotify-musiikin toistamiseksi

Sano hei Spotify Premiumille

Spotify Premium antaa sinun kuunnella miljoonia kappaleita ilman mainoksia. Rakastamasi artistit, viimeisimmät hitit ja uusimmat löydöt juuri sinulle. Valitse yksinkertaisesti toista-painike, kun haluat kuunnella haluamasi kappaleen parhaalla mahdollisella äänenlaadulla.

Kokeile Premiumia ilmaiseksi 30 päivää osoitteessa spotify.com/freetrial

Uudessa kaiuttimessasi on sisäänrakennettu Spotify Connect -ominaisuus

Spotify Connect mahdollistaa kaiuttimestasi toistettavan musiikin ohjaamisen puhelimesa, tabletissa tai PC-tietokoneessa olevasta Spotify-sovelluksesta.

Kuuntelu on saumatonta. Voit vastata puheluihin pelata pelejä, ja jopa sammuttaa virran puhelimestasi ilman musiikin toiston keskeyttämistä.

Lue lisää osoitteesta spotify.com/connect

Connect-ominaisuuden käyttö

Tarvitset Spotify Premium -tilauksen Connect-ominaisuuden käyttämiseksi. Katso tiedot kääntöpuolelta.

Vaihe 1: Lisää kaiuttimesi wifi-verkkoosi (ks. tuotteen käyttöohjeistuksen lisätiedot).

Vaihe 2: Käynnistä Spotify-sovellus puhelimesi, tabletissasi tai tietokoneellasi käyttäen samaa wifi-verkkoa kuin yllä olevassa.

Vaihe 3: Toista kappaletta Spotify-sovelluksessa ja paina 'LÄHETTYVILLÄ OLEVAT LAITTEET'.

Vaihe 4: Valitse kaiuttimesi, jolloin musiikkisi alkaa soida kuuluvasti.

Mukavia kuunteluhetkiä.

Yhden kosketuksen toisto-ominaisuus - jatka Spotify-musiikin kuuntelua JBL Control Xstream-kaiuttimen avulla ilman Spotify-sovellukseen kirjautumista\

Jos kuuntelit audiosisältöä Spotify Premium -tilisi kautta toisella laitteella, voit nyt yhden kosketuksen ominaisuuden avulla jatkaa kuuntelua JBL Control Xstream-kaiuttimella yksinkertaisesti nappia painamalla.

Vaihe 1: Voidaksesi luoda polun Spotify Connect -tiliin sinun tulee käyttää JBL Control Xstream kaiutinta kerran.

Vaihe 2: Vastaisuudessa voit jatkaa albumin, soittoluettelon tai artistin toistoa JBL Control Xstream-kaiuttimella napin painalluksella tarvitsematta kirjautua uudelleen Spotify-sovellukseen.

Vaihe 3: Jos haluat muuttaa esittäjän, toistoluettelon, jne. valintaa, sinun täytyy kirjautua uudelleen Spotify-sovellukseen tavalliselta laitteeltasi.

One Touch Play -ominaisuus

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

8 Bluetooth

Vaihda Bluetooth-lähteeseen

Paina Bluetooth-painiketta

Siirry Bluetooth-parimuodostustilaan

Voit siirtyä yhteydenmuodostustilaan painamalla Bluetooth-painetta kolmen sekunnin ajana

Muodosta yhteys valitsemalla JBL Control Xstream

Ohjaa toistoa

Paina - Toista/Keskeytä

Kahdesti - Paina - Seuraava kappale

9 Tekniset tiedot

- Mallin nimi: JBL Control Xstream
- Bassoelementti: 5,25"(133mm)
- Diskanttielementti: 1" (25mm)
- Nimellisteho: 30W kanavaa kohti RMS
- Taajuusvaste: 70Hz ~ 20kHz
- Häiriöetäisyys: 80 dBA
- Sisääntuloliitännät: WiFi, Bluetooth, Aux-in
- Tuotteen mitat (P x L x K): 253,5 x 178 x 145,5 mm per kaiutin
- Paino: 2,65 kg (ensisijainen kaiutin) ; 2,63 kg (toissijainen kaiutin)
- Pakkauksen mitat (L x S x K) : 430 x 230 x 300 mm
- Kokonaispaino: 6,7 kg
- Virtalähde: 100-240VAC, 50/60Hz, 60 wattia
- Virrankulutus lepotilassa: 2,0W (ensisijainen kaiutin), <0,5W (toissijainen kaiutin)
- Bluetooth-versio 4.2
- Bluetooth-lähttimen taajuusalue: 2 402 – 2 480 MHz
- Bluetooth-lähttimen teho: <7 dBm (EIRP)
- Bluetooth-lähttimen modulaatio: GFSK, $\pi/4$ DQPSK, 8DPSK
- 5G Wi-Fi-lähttimen taajuusalue: 5,150~5,350 GHz, 5,470~5,700GHz, 5,745~5,825 GHz
- 5G Wi-Fi-lähttimen teho:<16dBm(EIRP)
- 5G Wi-Fi-modulaatio: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
- 5G Wi-Fi-verkon yhteensopivuus: IEEE 802.11 n/ac
- 2,4G Wi-Fi-lähttimen taajuusalue: 2 412 – 2 472 MHz (2,4 GHz ISM Band, USA 11 kanavaa, Eurooppa ja muut 13 kanavaa)
- 2,4G Wi-Fi-lähttimen teho: <20 dBm (EIRP)
- 2,4G Wi-Fi-modulaatio: OFDM, DSSS, DBPSK, DQPSK, CCK, 16QAM, 64QAM
- 2,4G Wi-Fi-verkon yhteensopivuus: IEEE 802.11b/g/n

ENERGIATIEDOT:

Virrankulutus valmiustilassa: 2,0 wattia/tunti

Huomautus:

Control Xstream nollaus

Control Xstream voidaan nollata sen oletuksena toimiville tehdasasetuksille ja pyyhkiä pois kaikki ohjelmointi. Nollataksesi, paina ja pidä painettuna NOLLAUS-painiketta 5 sekunnin ajan.

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

RU

1

Комплект поставки

Основной динамик x 1
Вспомогательный динамик x 1
Кабель питания (1,5 м) x 2

2

Верхняя панель – основной динамик

3

Задняя панель

Основной динамик
1. Состояние Wi-Fi
2. Сброс
3. AUX-in
4. Потребляемая мощность
5. Переключатель правый/левый
6. Коррекция для стены или
прочего (в зависимости от
установки)
7. Сопряжение
8. Резьбовая вставка*

Вспомогательный динамик
9. Коррекция для стены или
прочего (в зависимости от
установки)
10. Сопряжение
11. Потребляемая мощность
12. Резьбовая вставка*

*Настенный кронштейн не включен в комплект.
Каждый динамик JBL Control Xstream
содержит 3/8"-16 резьбовую вставку на задней
панели для возможности использования
кронштейнов сторонних производителей.

4

Сопряжение динамика

Динамики JBL Control Xstream автоматически выполняют сопряжение друг с другом.

Если система не подключается должным образом, воспользуйтесь скрепкой или другим предметом для нажатия кнопки соединения на обоих устройствах в течение 3 минут.

Устройства соединятся друг с другом.

После сопряжения передний индикатор прекратит мигать и начнет гореть белым цветом

Передний индикатор

Состояние переднего индикатора (для сопряжения динамика)	Основной динамик	Вспомогательный динамик
Динамик подключен (питание включено)	● Белый, постоянный	● Белый, постоянный
Динамик отключен	● Белый, постоянный	☼ Белый, медленно
Режим сопряжения	☼ Быстрое мигание при нажатии кнопки сопряжения	☼ Быстрое мигание при нажатии кнопки сопряжения
Режим ожидания	● Янтарный	● Янтарный

5

Настройка Wi-Fi

Этап 1: загрузите приложение Google Home.

Этап 2: Включите динамик.
Если динамик отключен от Wi-Fi, он
автоматически перейдет в режим
настройки Wi-Fi.

Этап 3: Найдите JBL Control Xstream
в приложении и следуйте за
инструкциями по настройке.

	Сигналы индикатора
Нет подключения к Wi-Fi	Выключение ○
Готовность к использованию	Белый, медленно мигает ☼
Подключение к Wi-Fi	Белый, быстро мигает ☼
Wi-Fi подключен (рекомендованный сигнал)	Белый, постоянный ●
Wi-Fi подключен (слабый сигнал)	Янтарный ●

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

6 Процедура воспроизведения музыки Chromecast

Шаг 1: откройте приложение, поддерживающее Chromecast

Шаг 2: воспроизводите музыку

Шаг 3: коснитесь значка трансляции и выберите "JBL Control Xstream"

*Вы можете переключиться на Chromecast от источника Bluetooth или Aux, выполнив указанную процедуру

**JBL Control Xstream поддерживает управление в нескольких комнатах, которое обеспечивает встроенный Chromecast. Дополнительную информацию см. в приложении Google Home.

7 Порядок воспроизведения музыки через Spotify

Поприветствуйте Spotify Premium

Spotify Premium позволяет прослушивать миллионы композиций без рекламы – ваших любимых исполнителей, последние хиты и новинки, которые будут вам интересны. Просто нажмите кнопку "Воспроизвести", чтобы прослушать любую композицию в максимальном качестве аудио.

Опробуйте план Premium бесплатно в течение 30 дней на сайте spotify.com/freetrial

В ваш новый динамик уже встроена служба Spotify Connect

Spotify Connect позволяет управлять воспроизведением музыки на динамике с помощью приложения Spotify на телефоне, планшете или ПК.

Прослушивание ничему не будет мешать. Вы можете принимать звонки, играть в игры, даже выключать телефон – и все это не прерывая воспроизведение музыки.

Подробнее см. на spotify.com/connect

Как пользоваться Connect

Для использования службы Connect вам понадобится Spotify Premium, см. подробности на другой стороне.

Шаг 1: Добавьте динамики к сети Wi-Fi (подробности см. в инструкциях для пользователя).

Шаг 2: Запустите приложение Spotify на своем телефоне, планшете или ПК, используя ту же сеть Wi-Fi, что указана выше.

Шаг 3: Включите на Spotify песню и нажмите DEVICES AVAILABLE.

Шаг 4: Выберите динамики, и музыка начнет играть громко.

Приятного прослушивания.

Функция One-Touch Play – продолжайте прослушивание музыки Spotify на колонке JBL Control Xstream, не входя в приложение Spotify.

Функция One-Touch Play позволяет продолжить прослушивание музыки через учетную запись Spotify Premium на другом устройстве, в том числе на колонке JBL Control Xstream, нажатием одной кнопки.

Шаг 1: Используйте новую колонку JBL Control Xstream с учетной записью Spotify Connect, чтобы задать для колонки путь к музыке.

Шаг 2: Впоследствии, после использования службы Spotify на телефоне или компьютере и приостановки воспроизведения, вы можете продолжить прослушивать альбом, список воспроизведения или исполнителя на колонке JBL Control Xstream, нажав одну кнопку. Снова выполнять вход в приложение Spotify не нужно.

Шаг 3: Если вы хотите выбрать другого исполнителя, альбом, список воспроизведения и т.п., необходимо снова войти в приложение Spotify на своем обычном устройстве.

Функция One Touch Play

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

8 Bluetooth

Переключение на источник Bluetooth

Нажмите кнопку "Bluetooth"

Переход в режим подключения по Bluetooth

Нажмите и удерживайте кнопку "Bluetooth" в течение 2 секунд, чтобы войти в режим сопряжения

Выберите "JBL Control Xstream" для подключения

Управление воспроизведением

Нажатие – Воспроизведение/Пауза

Двойное нажатие – следующая запись

9 Технические характеристики

- Наименование модели: JBL Control Xstream
- Низкочастотный преобразователь: Сабвуфер 133 мм
- Высокочастотный преобразователь: Высокочастотный динамик 25 мм
- Номинальная мощность: 30 Вт на канал RMS
- Частотная характеристика: 70Гц~20кГц
- Отношение сигнал/шум: 80 дБА
- Входные соединения: WiFi, Bluetooth, Aux-in
- Габариты изделия (Ш x Г x В): 253,5 x 178 x 145,5 мм на динамик
- Вес: 2,65 кг (основной динамик); 2,63 кг (вспомогательный динамик)
- Габаритные размеры упаковки (Ш x Г x В): 430 x 230 x 300 mm
- Вес брутто: 6,7 кг
- Блок питания: 100-240VAC, 50/60Hz, 60 Вт
- Потребляемая мощность в спящем режиме: <2,0 Вт (для основного динамика), <0.5 Вт (для вспомогательного динамика)
- Версия Bluetooth: 4.2
- Диапазон частот передатчика Bluetooth: 2402 – 2480 MHz
- Мощность передатчика Bluetooth: < 7 дБм (EIRP)
- Модуляция передатчика Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
- Частотный диапазон передатчика Wi-Fi 5G: 5,150~5,350 ГГц, 5,470-5,700 ГГц, 5,745-5,825 ГГц
- Мощность передатчика Wi-Fi 5G: < 16 дБм (EIRP)
- Модуляция передатчика Wi-Fi 5G: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
- Совместимость с сетью Wi-Fi 5G: IEEE 802.11 n/ac
- Частотный диапазон передатчика Wi-Fi 2.4G: 2412 – 2472 МГц (промышленный, научный и медицинский диапазон 2,4 ГГц, США — 11 каналов, Европа и другие регионы — 13 каналов)
- Мощность передатчика Wi-Fi 2.4G: <20 дБм (EIRP)
- Модуляция передатчика Wi-Fi 2.4G: OFDM, DSSS, DBPSK, DQPSK, CCK, 16QAM, 64QAM
- Совместимость с сетью Wi-Fi 2.4G: IEEE 802.11b/g/n

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОТРЕБЛЕНИЯ ЭНЕРГИИ:

Потребляемая мощность в режиме сна: 2,0 Вт/час

Примечание:

Сброс настроек Control Xstream

Control Xstream можно вернуть к заводским настройкам и удалить все запрограммированные значения. Для сброса настроек нажмите и удерживайте кнопку RESET в течение 5 секунд.

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

SV

1

Vad finns i lådan?

Primär högtalare x 1
Sekundär högtalare x 1
Strömkabel (1,5 m) x 2

2

Övre panel – Primär högtalare

3

Bakpanel

Primär högtalare

1. Wi-Fi-status
2. Återställ
3. AUX-in
4. Strömförsörjning, AC:
5. Vänster/höger knapp
6. Vagg/annan utjämning (beroende på montering)
7. Parkoppling
8. Gängad insats*

Sekundär högtalare

9. Vagg/annan utjämning (beroende på montering)
10. Parkoppling
11. Strömförsörjning, AC:
12. Gängad insats*

*Väggfäste medföljer ej.

Varje JBL Control Xstream-högtalare har en 3/8"-16 gängad insats på baksidan, som gör det möjligt att använda väggfästen från tredje part.

4

Parkoppling av högtalare

JBL Control Xstream-högtalare parkopplas automatiskt.

Om systemet inte parkopplas direkt kan du använda ett gem eller liknande för att trycka på knapparna för parkoppling på båda enheterna inom 3 minuter efter varandra.

Enheterna kommer då att kommunicera med varandra.

Den främre LED-lampan slutar blinka och lyser med ett stadigt vitt sken när enheterna har parkopplats

Främre LED-lampa

Status, främre LED-lampa (för parkoppling av högtalare)	Primär högtalare	Sekundär högtalare
Högtalare ansluten (ström på)	● Vitt, stadigt sken	● Vitt, stadigt sken
Högtalare fränkopplad	● Vitt, stadigt sken	☼ Vitt, långsamt
Parkopplingsläge	☼ Snabbt blinkande om parkopplingsknappen trycks in	☼ Snabbt blinkande om parkopplingsknappen trycks in
Standby	● Gult	● Gult

5

Wi-Fi-inställning

Steg 1: Hämta Google Home-appen

Steg 2: Slå på högtalaren.

Om högtalaren kopplas bort från det trådlösa nätverket, går den automatiskt in i läget för Wi-Fi-inställning.

Steg 3: Leta upp JBL Control Xstream i appen och följ inställningsguiden.

	LED-lampans olika lägen	
Ingen WiFi-anslutning	Av	○
Redo för inställning	Vitt, långsamt blinkande	☼
Ansluter till Wi-Fi	Vitt, snabbt blinkande	☼
Ansluten till Wi-Fi (rekommenderad signal)	Vitt, stadigt sken	●
Ansluten till Wi-Fi (svag signal)	Gult	●

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide



Procedur för att spela upp musik med Chromecast

Steg 1: Öppna en musik-app som stöder Chromecast

Steg 2: Spela musik

Steg 3: Tryck på Cast-ikonen och välj "JBL Control Xstream"

*Du kan växla till Chromecast-källa från Bluetooth- eller Aux-in-källa genom ovanstående procedur

**JBL Control Xstream kan kontrollera uppspelningen i flera rum med hjälp av det inbyggda Chromecast. Mer information hittar du i appen Google Home



Spotify – Spela musik

Kolla in Spotify Premium

Med Spotify Premium kan du lyssna på miljontals låtar utan reklam: dina favoritartister, de senaste hitsen och upptäckter för just dig. Du behöver bara trycka på Play för att lyssna på vilken låt som helst, med bästa möjliga ljudkvalitet.

Pröva Premium gratis i 30 dagar på spotify.com/freetrial

Din nya högtalare har inbyggt Spotify Connect

Med Spotify Connect kan du styra musiken i högtalaren genom Spotify-appen på mobilen, surfplattan eller datorn.

Oavbruten lyssning. Du kan besvara samtal, spela spel och till och med stänga av telefonen utan att avbryta musiken.

Läs mer på spotify.com/connect

Använda Connect

Du måste ha Spotify Premium för att använda Connect. Se informationen på andra sidan.

Steg 1: Lägg till högtalarna till ditt Wi-Fi-nätverk (se produktens bruksanvisning för mer information).

Steg 2: Öppna Spotify-appen på din telefon, surfplatta eller PC på samma Wi-Fi-nätverk som ovan.

Steg 3: Spela upp en låt på Spotify och tryck på TILLGÄNGLIGA ENHETER.

Steg 4: Välj dina högtalare, så spelas musiken upp genom dem.

Mycket nöje!

Funktionen One-Touch Play – fortsätt att lyssna på musik via Spotify på JBL Control Xstream-högtalaren utan att logga in på Spotify-appen\

Med funktionen One-Touch Play kan du nu fortsätta att lyssna på det du spelade upp via ditt Spotify Premium-konto eller någon annan enhet på din JBL Control Xstream-högtalare. Bara tryck på knappen.

Steg 1: Du måste använda din nya JBL Control Xstream-högtalare en gång med ditt Spotify Connect-konto, så att den lär sig sökvägen.

Steg 2: När du sedan har använt Spotify på din telefon eller dator och stoppar uppspelningen kan du fortsätta att lyssna på ett album, en spellista eller en artist på JBL Control Xstream-högtalaren. Det är bara att trycka på knappen. Du behöver inte logga in på Spotify-appen igen.

Steg 3: Om du vill ändra urvalet av artister, album, spellistor osv. måste du logga in på Spotify-appen igen på din vanliga enhet.

One Touch Play-funktion

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

8 Bluetooth

Växla till Bluetooth-källa

Tryck på Bluetooth-knappen

Gå in i parkopplingsläge via Bluetooth

Tryck på och håll inne Bluetooth-knappen i tre sekunder för att gå in i parkopplingsläge

Välj "JBL Control Xstream" för att ansluta

Kontrollera uppspelning

Tryck på – Play/Pause

Tryck två gånger på – Next Track

9 Tekniska specifikationer

- Modellbeteckning: JBL Control Xstream
- Lågfrekvensselement: 5,25" (133 mm) baselement
- Högfrekvensselement: 1" (25 mm) diskant
- Märkeffekt: 30 W per kanal, RMS
- Frekvensåtergivning: 70Hz ~ 20kHz
- Signal/brus-förhållande: 80 dBA
- Ingångar: WiFi, Bluetooth, Aux-in
- Produktens dimensioner (B x D x H): 253,5 x 178 x 145,5 mm per högtalare
- Vikt: 2,65 kg (primär högtalare), 2,63 kg (sekundär högtalare)
- Förpackningens mått (B x D x H): 430 x 230 x 300 mm
- Bruttovikt: 6,7 kg
- Strömförsörjning: 100-240VAC, 50/60Hz, 60 Watt
- Strömförbrukning i viloläge: < 2,0 W (för primär högtalare), < 0,5 W (för sekundär högtalare)
- Bluetooth-version 4.2
- Bluetooth-sändarens frekvensområde: 2 402–2 480 MHz
- Bluetooth-sändareffekt: < 7dBm (EIRP)
- Bluetooth-sändarmodulering: GFSK, $\pi/4$ DQPSK, 8DPSK
- 5G Wi-Fi-sändarfrekvensområde: 5,150–5,350 GHz, **5,470-5,700 GHz**, **5,745-5,825GHz**
- 5G Wi-Fi-sändareffekt: < 16dBm(EIRP)
- 5G Wi-Fi-modulering: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
- Kompatibilitet med 5 G Wi-Fi-nätverk: IEEE 802,11 n/ac
- 2,4G Wi-Fi-sändarfrekvensområde: 2 412–2 472 MHz (2,4 GHz ISM Band, USA 11 kanaler, Europa och övriga 13 kanaler)
- 2,4G Wi-Fi-sändareffekt: <20 dBm (EIRP)
- 2,4G Wi-Fi-modulering: OFDM, DSSS, DBPSK, DQPSK, CCK, 16QAM, 64QAM
- **2,4G Wi-Fi-nätverkskompatibilitet: IEEE 802.11b/g/n**

ENERGISPECIFIKATIONER:

Energiförbrukning i viloläge: 2,0 W/timme

OBS:

Återställa Control Xstream

Control Xstream kan återställas till fabriksinställningarna och all programmering kan raderas.

Du återställer genom att hålla inne knappen RESET i fem sekunder.

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

DA

1

Hvad er der i æsken

Primær højttaler x 1
Sekundær højttaler x 1
Strømkabel (1,5 m) x 2

2

Toppanel - Primære højttaler

Sekundær højttaler

9. Væg / Anden klangindstilling
(afhænger af monteringen)
10. Parring
11. Vekselstrømsindgang
12. Hul med gevind*

*Vægbeslag medfølger ikke.

Hver JBL Control Xstream højttaler har et 3/8"-16 mm hul med gevind på bagsiden for at muliggøre anvendelse af vægbeslag fra andre producenter.

3

Bagpanel

Primær højttaler

1. Wi-Fi-status
2. Nulstil
3. AUX-ind
4. Vekselstrømsindgang
5. Venstre/højre omskifter
6. Væg / Anden klangindstilling
(afhænger af monteringen)
7. Parring
8. Hul med gevind*

4

Parring af højttaler

JBL Control Xstream højttalerne "parres" automatisk med hinanden.

Hvis systemet ikke forbinder med det samme, skal du bruge en papirklips eller lignende til at trykke på associationsknappen på begge enheder inden for 3 minutter.

Enhederne vil kommunikere med hinanden.

Lysdioden på forsiden holder op med at blinke og lyser konstant hvidt, når enhederne er parret
Lysdiode på forside

Status for lysdiode på forside (for parring af højttaler)	Primær højttaler	Sekundær højttaler
Højttaler forbundet (tændt)	● Hvid, konstant	● Hvid, konstant
Højttaler afbrudt	● Hvid, konstant	☼ Hvid, langsom
Parringstilstand	☼ Blinker hurtigt, hvis du trykker på parringsknappen	☼ Blinker hurtigt, hvis du trykker på parringsknappen
Standby	● Gul	● Gul

5

Opsætning af Wi-Fi

Trin 1: Hent Google Home-app'en

Trin 2: Tænd for højttaleren.

Hvis højttaleren ikke er forbundet til Wi-Fi, går den automatisk i Wi-Fi-opsætningstilstand.

Trin 3: Find JBL Control Xstream i appen og følg opsætningsguiden.

	Lysdiode, funktioner	
Ingen Wi-Fi-forbindelse	Slukket	○
Klar til opsætning	Hvid, blinker langsomt	☼
Wi-Fi forbindes	Hvid, blinker hurtigt	☼
Wi-Fi forbundet (anbefalet signal)	Hvid, konstant	●
Wi-Fi forbundet (svagt signal)	Gul	●

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

6 Afspilning af musik med Chromecast

Trin 1: Åbn den Chromecast-kompatible app

Trin 2: Afspil musik

Trin 3: Tryk på cast-ikonet og vælg "JBL Control Xstream"

*du kan skifte til en Chromecast-kilde vha. ovenstående procedure fra Bluetooth- eller Aux-in-kilde

**JBL Control Xstream understøtter multi-rumsstyring vha. den indbyggede Chromecast. Der henvises til Google Home appen for yderligere oplysninger

7 Spotify procedure for afspilning af musik

Sig hej til Spotify Premium

Med Spotify Premium kan du lytte til millioner af sange, uden reklamer – kunstnerne, du elsker, de seneste hits og nyheder, som er skræddersyet til dig. Tryk blot på play for at lytte til din yndlingssang, i den højeste lydkvalitet.

Prøv Premium gratis i 30 dage på spotify.com/freetrial

Spotify Connect er indbygget i din nye højttaler

Med Spotify Connect kan du styre musikken, som afspilles af din højttaler, ved at bruge Spotify app'en på din mobiltelefon, tablet eller pc.

Lyt til musikken uden problemer. Du kan modtage opkald, spille spil, endda slukke for din telefon – alt sammen uden at afbryde musikken.

Læs mere på spotify.com/connect

Sådan bruger du Connect

Du skal være abonnent på Spotify Premium for at kunne bruge Connect, se yderligere oplysninger på næste side.

Trin 1: Føj dine højttalere til dit Wi-Fi-netværk (se brugervejledningen for yderligere oplysninger).

Trin 2: Start Spotify-appen på en telefon, tablet eller pc, som bruger det samme Wi-Fi-netværk som ovenfor.

Trin 3: Afspil en sang på Spotify og tryk på 'TILGÆNGELIGE ENHEDER'.

Trin 4: Vælg dine højttalere, hvorefter musikken afspilles.

Nyd musikken.

One-Touch Play – fortsæt med at lytte til musik fra Spotify på JBL Control Xstream-højttaler-en uden at logge ind på Spotify App\

Med funktionen One-Touch Play kan du lytte videre til det, du afspillede med Spotify Premium på en anden enhed, på din JBL Control Xstream-højttaler ved blot at trykke på knappen.

Trin 1: Du skal bruge din nye JBL Control Xstream-højttaler én gang med din Spotify Connect-konto for at angive stien til den.

Trin 2: Senere kan du, når du har brugt Spotify på din telefon eller computer og stoppet afspilningen, lytte videre til dit album, spilleliste eller kunstner på JBL Control Xstream-højttaleren ved blot at trykke på knappen. Du behøver ikke logge ind på Spotify App igen.

Trin 3: Hvis du vil ændre dit valg af kunstner, album, spilleliste etc., skal du igen logge ind på Spotify App på din normale enhed.

Funktionen One Touch Play

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

8 Bluetooth

Skift til Bluetooth-kilde

Tryk på Bluetooth-knappen

Gå til Bluetooth-parringstilstand

Tryk og hold Bluetooth-knappen inde i 2 sekunder for at aktivere parrings-tilstanden.

Vælg "JBL Control Xstream" for at forbinde.

Styring af afspilning

Et tryk - Play/Pause

Dobbeltryk - Næste spor

9 Tekniske specifikationer

- Modelnavn: JBL Control Xstream
- Lavfrekvent enhed: 133 mm (5,25") bas
- Højfrekvent enhed: 25 mm (1") diskant
- Nominel effekt: 30 W pr. kanal RMS
- Frekvensområde: 70Hz ~ 20kHz
- Signal-støj-forhold: 80 dBA
- Input-tilslutninger: WiFi, Bluetooth, Aux-in
- Mål af produkt (B x D x H): 253,5 x 178 x 145,5 mm pr. højttaler
- Vægt: 2,65 kg (primær højttaler); 2,63 kg (sekundær højttaler)
- Mål af emballage (B x D x H) : 430 x 230 x 300 mm
- Bruttovægt: 6,7 kg
- Strømforsyning: 100-240VAC, 50/60Hz, 60 Watt
- Strømforbrug i dvaletilstand: < 2,0 W (for primær højttaler), < 0,5 W (for sekundær højttaler)
- Bluetooth 4.2 version
- Bluetooth-senders frekvensområde: 2402-2480 MHz
- Bluetooth-sendereffekt: <7dBm(EIRP)
- Bluetooth-sendermodulation: GFSK, $\pi/4$ -DQPSK, 8-DPSK
- 5G WiFi-senders frekvensområde: 5,150~5,350 GHz, 5,470~5,700GHz, 5,745-5,825GHz
- 5G WiFi-sendereffekt:<16dBm(EIRP)
- 5G WiFi-modulation: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
- 5G WiFi-netværkskompatibilitet: IEEE 802.11 n/ac
- 2,4G WiFi-senders frekvensområde: 2412-2472 MHz (2,4 GHz ISM bånd, USA 11 kanaler, Europa og andre 13 kanaler)
- 2,4G WiFi-sendereffekt: < 20 dBm (EIRP)
- 2,4G WiFi-modulation: OFDM, DSSS, DBPSK, DQPSK, CCK, 16QAM, 64QAM
- 2,4G WiFi-netværkskompatibilitet: IEEE 802.11b/g/n

ENERGISPECIFIKATIONER:

Strømforbrug i dvaletilstand: 2,0 Watt/time

Bemærk:

Nulstilling af Control Xstream

Control Xstream kan nulstilles til dens standardindstillinger og slette al programmering.

Tryk og hold knappen RESET nede i 5 sekunder for at nulstille.

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

JP

①

同梱品

プライマリー・スピーカー×1
セカンダリー・スピーカー×1
電源ケーブル(1.5m)×2

②

トップパネル-

プライマリー・スピーカー

③

背面パネル

プライマリー・スピーカー
1. Wi-Fiの状態
2. リセット
3. 外部入力
4. AC電源入力
5. 左 (L) / 右 (R) 切替スイッチ
6. 壁/その他の設置位置の均一化
(設置の土台)
7. ペアリング
8. ねじ付きインサート*

セカンダリー・スピーカー
9. 壁/その他の設置位置の均一化
(設置の土台)
10. ペアリング
11. AC電源入力
12. ねじ付きインサート*

*壁取り付け用金具は別売です。
JBL Control Xstream(コントロール・エクストリーム)の各スピーカーは、市販の壁取り付け用金具の使用を容易にするため、背面に3/8-16インチのねじ付きインサートを備えています。

④

スピーカーのペアリング

JBL Control Xstream(コントロール・エクストリーム)の左右スピーカーは自動的に接続されます。左右のスピーカーがすぐに接続されない場合は、ペーパークリップなどを使用して、両ユニットの接続設定ボタンをそれぞれ3分以内に押してください。

すると、ユニットがそれぞれつながります。

ペアになると、フロントLEDの点滅が止まり、白色に点灯します。

フロントLED

フロントLEDの状態 (スピーカーのペアリング用)	プライマリー・スピーカー	セカンダリー・スピーカー
スピーカーが接続されている (電源オン)	● 白色、点灯	● 白色、点灯
スピーカーの接続を切る	● 白色、点灯	☼ 白色、ゆっくり点滅
ペアリングモード	☼ ペアリング・ボタンを押すと素早く点滅	☼ ペアリング・ボタンを押すと素早く点滅
スタンバイ	● アンバー色	● アンバー色

⑤

Wi-Fi設定

ステップ1: Google Home(グーグル・キャスト)アプリをダウンロードしてください。

ステップ2: スピーカーの電源をオン。
スピーカーがWi-Fi接続されていない場合は、自動的にWi-Fi設定モードに入ります。

ステップ3: アプリ内のJBL Control Xstream(コントロール・エクストリーム)を探して、設定ガイドに従ってください。

	LEDの状態
Wi-Fi接続なし	オフ ○
設定の準備完了	白色、ゆっくり点滅 ☼
Wi-Fiに接続中	白色、素早く点滅 ☼
Wi-Fiに接続済み(推奨信号)	白色、点灯 ●
Wi-Fiに接続済み(微弱信号)	アンバー色 ●

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

⑥ Chromecast(クロームキャスト)での音楽再生手順

ステップ1: クロームキャスト対応のアプリを開く

ステップ2: 音楽を再生

ステップ3: キャストアイコンをタップして「JBL Control Xstream」を選択

*Bluetoothまたは外部入力ソースでの上記の手順でChromecast(クロームキャスト)ソースに切り替えることができます

**JBL Control Xstream(コントロール・エクストリーム)は内蔵Chromecast(クロームキャスト)が提供するマルチルーム・コントロールに対応しています。詳細についてはGoogle Homeアプリをご参照ください

⑦ Spotify(スポティファイ)での音楽再生手順

Spotify Premium(スポティファイ・プレミアム)の起動

Spotify Premium(スポティファイ・プレミアム)では、お気に入りのアーティスト、最新のヒット曲、有望な新人など、広告なしで何百万曲も聴くことができます。最高のサウンド・クオリティーでお好きな曲を聴くためには、シングルに曲を選択して再生してください。

spotify.com/freetrialで30日間プレミアムを無料でお試してください。

新しいスピーカーにはSpotify Connect(スポティファイ・コネクト)がインストールされています

Spotify Connect(スポティファイ・コネクト)は、スマートフォン、タブレット、PCのSpotify(スポティファイ)アプリを使ってスピーカーの音楽再生をコントロールします。

リスニングがスムーズです。音楽を止めることなく、電話を受けたり、ゲームをしたり、電話を切ることもできます。

詳細についてはspotify.com/connectをご覧ください

Connect(コネクト)の使用方法

Connect(コネクト)を使用するにはSpotify Premium(スポティファイ・プレミアム)が必要です。詳細は次ページをご覧ください。

ステップ1: お持ちのスピーカーをWi-Fiネットワークに追加(詳細についてはユーザー説明書をご覧ください)。

ステップ2: 上記と同一のWi-Fiネットワークを使用してスマートフォン、タブレット、PCでSpotify(スポティファイ)アプリを起動します。

ステップ3: Spotify(スポティファイ)で1曲再生し、「利用可能なデバイス」をタップまたはクリックします。

ステップ4: お持ちのスピーカーを選択すると、大きな音で音楽の再生が始まります。

楽しい音楽ライフを。

ワンタッチプレイ機能—Spotify(スポティファイ)アプリ\にログインしなくても、JBL Control Xstream・スピーカーでSpotify(スポティファイ)ミュージックを聴き続けることができます

ワンタッチプレイ機能により、別のデバイスのSpotify(スポティファイ)プレミアム・アカウントで音楽を再生していたとしても、シングルにボタンを押すだけで、その後はJBL Control Xstream・スピーカーで音楽を聴き続けることができます。

ステップ1: 経路を記憶させるため、新しいJBL Control Xstream・スピーカーをSpotify(スポティファイ)コネクト・アカウントで一度使用する必要があります。

ステップ2: それ以降は、スマートフォンまたはコンピュータでSpotify(スポティファイ)を使用して再生を止めた後でも、ボタンを押すだけでJBL Control Xstream・スピーカー上でアルバム、プレイリスト、アーティストを続けて再生することができます。再度Spotify(スポティファイ)アプリにログオンする必要はありません。

ステップ3: アーティスト、アルバム、プレイリスト等の選択を変更したい場合は、通常のデバイスでSpotify(スポティファイ)アプリに再度ログオンする必要があります。

ワンタッチプレイ機能

JBL® CONTROL XSTREAM

Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide

8 Bluetooth

Bluetoothソースへの切り替え

Bluetoothボタンを押します。

Bluetoothペアリング・モードに入る

Bluetoothボタンを2秒間押し続けるとペアリングモードに入ります

接続するには「JBL Control Xstream」を選択

コントロールの実行

再生/一時停止を押す

次のトラックを2度押す

9 技術的仕様

- [1] モデル名: JBL Control Xstream
- 低周波トランスデューサー: 5.25インチ(133mm)ウーファー
- 高周波トランスデューサー: 1インチ(25mm)ツイーター
- 定格出力: チャンネルごとのRMS 30W
- 周波数特性: 70Hz ~ 20kHz
- SN 比: 80dBA
- 入力接続: WiFi, Bluetooth, Aux-in
- 製品寸法(幅x奥行x高さ): 1台につき253.5x178x145.5mm
- 重量: 2.65kg(プライマリー・スピーカー); 2.63kg(セカンダリー・スピーカー)
- パッケージ寸法(幅x奥行x高さ): 430 x 230 x 300 mm
- 総重量: 6.7 kg
- 電源: 100-240VAC, 50/60Hz, 60 ワット
- スリープモードでの電力消費量: 2.0W未満(プライマリー・スピーカーの場合)、0.5W未満(セカンダリー・スピーカーの場合)
- Bluetooth 4.2バージョン
- Bluetoothトランスミッターの周波数帯域: 2402~2480MHz
- Bluetoothトランスミッター出力: <7dBm (EIRP)
- Bluetoothトランスミッターの変調方式: GFSK、 $\pi/4$ -DQPSK、8-DPSK
- 5G Wi-Fiトランスミッター周波数帯域: 5.150~5.350GHz, 5.470~5.725GHz
- 5G Wi-Fi トランスミッター電源: <16dBm (EIRP)
- 5G Wi-Fi 変調方式: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
- 5G Wi-Fi ネットワーク互換性: IEEE 802.11 n/ac
- 2.4G Wi-Fiトランスミッター周波数帯域: 2412~2472MHz (2.4GHz ISMバンド、USA 11 チャンネル、ヨーロッパその他13 チャンネル)
- 2.4G Wi-Fi トランスミッター電源: ≤20dBm (EIRP)
- 2.4G Wi-Fi 変調方式: OFDM, DSSS, DBPSK, DQPSK, CCK, 16QAM, 64QAM
- 2.4G Wi-Fiネットワーク互換性: IEEE 802.11b/g/n

電源の仕様:

スリープモードでの電力消費量: 2.0ワット/時

注意:

Control Xstream(コントロール・エクストリーム)のリセット

Control Xstream(コントロール・エクストリーム)は工場出荷時のデフォルト設定 にリセットし、全てのプログラムを消去できます。リセットするには、リセットボタンを5秒間押し続けてください。